

По пятому вопросу выступила Пушкарева И.В., социальный педагог, рассказала об организации индивидуальной профилактической работы с учащимися и семьями, находящимися в социальном опасном положении, познакомила с основными понятиями, касающимися профилактической работы, обозначила необходимость разработки и реализации индивидуальной программы реабилитации (ИПР) для всех учащихся, находящихся в социально опасном положении, представила примерную структуру ИПР, рассказала об организации необходимого взаимодействия классного руководителя, социального педагога и педагога-психолога.